



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - CAMPUS FRAIBURGO
Rua Cruz e Souza, 100 - Centro - CEP 89580-000 - Fraiburgo - SC - Fone (49) 3202-8800

<http://www.fraiburgo.ifc.edu.br/>

RETIFICAÇÃO Nº 001 – EDITAL Nº 015/2019 – DG/IFC – *Campus Fraiburgo*

O Diretor-Geral *pro tempore* Substituto do Instituto Federal Catarinense – *Campus Fraiburgo*, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 15, de 03/02/2014, publicada no Diário Oficial da União de 04/02/2014, torna publico e estabelece a retificação do Edital nº 015/2019, no(s) item(ns) a seguir descrito(s), mantendo inalterados os demais itens deste edital.

1) ONDE SE LÊ:

3.IDENTIFICAÇÃO

3.5 Cronograma de realização do Curso:

Mês/Ano	Dias
Maio/2019	14, 21, 28;
Junho/2019	04, 11, 18, 25;
Julho/ 2019	02.

LEIA-SE:

3.IDENTIFICAÇÃO

3.5 Cronograma de realização do Curso:

Mês/Ano	Dias
Maio/2019	21, 28;
Junho/2019	04, 11, 18, 25;



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - CAMPUS FRAIBURGO
Rua Cruz e Souza, 100 - Centro - CEP 89580-000 - Fraiburgo - SC - Fone (49) 3202-8800

<http://www.fraiburgo.ifc.edu.br/>

Julho/ 2019	02, 09
-------------	--------

2) ONDE SE LÊ:

4.CALENDÁRIO

Item	Atividade	Período
1	Inscrições	22/04/2019 a 07/05/2019
2	Homologação das Inscrições	08/05/2019
3	Período de Recursos	09/05/2019
4	Resultado dos Recursos	10/05/2019
5	Sorteio Público	10/05/2019
6	Classificação final dos homologados	10/05/2019
7	Início das atividades	21/05/2019

LEIA-SE:

4.CALENDÁRIO

Item	Atividade	Período
1	Inscrições	22/04/2019 a 14/05/2019
2	Homologação das Inscrições	15/05/2019
3	Período de Recursos	16/05/2019
4	Resultado dos Recursos	17/05/2019
5	Sorteio Público	17/05/2019
6	Classificação final dos homologados	17/05/2019
7	Início das atividades	21/05/2019



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - CAMPUS FRAIBURGO
Rua Cruz e Souza, 100 - Centro - CEP 89580-000 - Fraiburgo - SC - Fone (49) 3202-8800

<http://www.fraiburgo.ifc.edu.br/>

3) ONDE SE LÊ:

5.DA SELEÇÃO

5.2 Caso a inscrição não seja deferida, cabe a candidata opcionalmente entrar com recurso, na data de 08/05/2019, preenchendo o formulário na Coordenação de Registros Acadêmicos, entre 8h e 21h.

5.3 O resultado dos recursos, se houver, serão publicados na data de 10/05/2019, até as 14h.

5.4 O Sorteio Público, se houver, cuja presença da candidata não é obrigatória, será realizado no dia 10 de MAIO de 2019, às 15h30min, nas dependências do IFC - *Campus* Fraiburgo.

5.6 O resultado da classificação será publicado no dia 10/05/2019, até as 17h, no endereço eletrônico <http://www.fraiburgo.ifc.edu.br/> e nos murais do IFC- *Campus* Fraiburgo.

LEIA-SE:

5.DA SELEÇÃO

5.2 Caso a inscrição não seja deferida, cabe a candidata opcionalmente entrar com recurso, na data de 15/05/2019, preenchendo o formulário na Coordenação de Registros Acadêmicos, entre 8h e 21h.

5.3 O resultado dos recursos, se houver, serão publicados na data de 17/05/2019, até as 14h.

5.4 O Sorteio Público, se houver, cuja presença da candidata não é obrigatória, será realizado no dia 17 de MAIO de 2019, às 15h30min, nas dependências do IFC - *Campus* Fraiburgo.

5.6 O resultado da classificação será publicado no dia 17/05/2019, até as 17h, no endereço eletrônico <http://www.fraiburgo.ifc.edu.br/> e nos murais do IFC- *Campus* Fraiburgo.

Fraiburgo, 03 de maio de 2019

Tiago Lopes Gonçalves
Diretor-Geral *pro tempore* Substituto do IFC – *Campus* Fraiburgo
Portaria nº 15 de 03/02/2014
Publicada no DOU em 04/02/2014